



## **Председатель Следственного комитета России поручил доложить о ходе доследственной проверки по факту нарушения прав жителей Амурской области**



В СМИ сообщается о том, что власти города Сковородино Амурской области не предпринимают мер по восстановлению моста, соединяющего одну из улиц с центром города и объектами социальной инфраструктуры. Единственная объездная дорога находится в разбитом состоянии, её длина составляет 20 километров, что затрудняет передвижение людей.

По данному факту следственными органами СК России по Амурской области организована проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Амурской области Белянскому С.Ю. доложить о ходе проверки и уже установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839404>